



CONCURSO PÚBLICO 002/2017
PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA Nº 001/2017

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA TEBAS** torna público aos interessados a primeira retificação do Edital de Abertura do Concurso Público 002/2017.

Art. 1º Ficam retificadas as Leis constantes no Edital de Abertura.

Onde se lê: Leis nº 376/2008, nº 500/2011 e nº 752/2017, e requisitos e condições deste Edital e seus anexos.

Leia se: Leis nº 376/2008, nº 500/2011, nº 752/2017 e **nº 754/2017**, e requisitos e condições deste Edital e seus anexos.

Art. 2º Fica retificado as vagas e carga horária do cargo de Psicólogo, constante da tabela 02 do Edital de Abertura.

Onde se lê:

| CARGO | VAGA | VAGA PCD | REMUNERAÇÃO | CARGA HORÁRIA | TAXA DE INSCRIÇÃO | REQUISITOS MÍNIMOS | PERÍODO PROVA OBJETIVA |
|-----------|---------|----------|--------------|---------------|-------------------|---|------------------------|
| Psicólogo | 04 + CR | CR | R\$ 2.320,58 | 20h | R\$ 120,00 | Ensino Superior Completo em Psicologia + Registro no respectivo conselho + Noções de Informática + CNH Categoria B e idade mínima de 21 anos. | Manhã |

Leia se:

| CARGO | VAGA | VAGA PCD | REMUNERAÇÃO | CARGA HORÁRIA | TAXA DE INSCRIÇÃO | REQUISITOS MÍNIMOS | PERÍODO PROVA OBJETIVA |
|-----------|----------------|----------|--------------|---------------|-------------------|---|------------------------|
| Psicólogo | 03 + CR | CR | R\$ 2.320,58 | 40h | R\$ 120,00 | Ensino Superior Completo em Psicologia + Registro no respectivo conselho + Noções de Informática + CNH Categoria B e idade mínima de 21 anos. | Manhã |

Art. 3º Fica retificada a tabela 07 do Edital de Abertura incluindo o cargo de Fiscal de Tributação.

Onde se lê:

Tabela 07

| CARGOS | FASE | TIPO DE PROVA | ÁREA DE CONHECIMENTO | Nº DE QUESTÕES | PESO POR QUESTÃO | VALOR TOTAL | CARÁTER |
|---|------|---------------|-----------------------------|----------------|------------------|---------------|-----------------|
| Arquiteto / Assistente Social / Assistente Técnico / Biólogo / Cirurgião Dentista / Contador / Enfermeiro / Engenheiro Agrônomo / Engenheiro Ambiental / Engenheiro Civil / Farmacêutico / Fisioterapeuta / Fonoaudiólogo / Médico Clínico Geral / Nutricionista / Tecnólogo de Processamento | 1ª | Objetiva | Língua Portuguesa | 10 | 3,25 | 32,50 | Classificatório |
| | | | Conhecimento de Informática | 05 | 3,25 | 16,25 | |
| | | | Conhecimentos Gerais | 05 | 3,25 | 16,25 | |
| | | | Conhecimentos Específicos | 10 | 3,50 | 35,00 | |
| Total de questões e pontos | | | | 30 | --- | 100,00 | ---- |
| | 2ª | Títulos | De acordo com item 13 | --- | --- | 20,00 | Classificatório |
| Total Máximo de pontos | | | | | | 120,00 | ---- |



Prefeitura Municipal de
Nova Tebas
CUIDANDO DA NOSSA GENTE

Leia se:

Tabela 07

| CARGOS | FASE | TIPO DE PROVA | ÁREA DE CONHECIMENTO | Nº DE QUESTÕES | PESO POR QUESTÃO | VALOR TOTAL | CARÁTER |
|--|----------------------------|-----------------------|-----------------------------|----------------|------------------|-----------------|-----------------|
| Arquiteto / Assistente Social / Assistente Técnico / Biólogo / Cirurgião Dentista / Contador / Enfermeiro / Engenheiro Agrônomo / Engenheiro Ambiental / Engenheiro Civil / Farmacêutico / Fiscal de Tributação / Fisioterapeuta / Fonoaudiólogo / Médico Clínico Geral / Nutricionista / Tecnólogo de Processamento | 1ª | Objetiva | Língua Portuguesa | 10 | 3,25 | 32,50 | Classificatório |
| | | | Conhecimento de Informática | 05 | 3,25 | 16,25 | |
| | | | Conhecimentos Gerais | 05 | 3,25 | 16,25 | |
| | | | Conhecimentos Específicos | 10 | 3,50 | 35,00 | |
| | Total de questões e pontos | | | 30 | --- | 100,00 | ---- |
| 2ª | Títulos | De acordo com item 13 | --- | --- | 20,00 | Classificatório | |
| Total Máximo de pontos | | | | | | 120,00 | ---- |

Art. 4º Fica corrigido o nome do cargo no Anexo I do Conteúdo do Programático.

Onde se lê: CUIDADORA SOCIAL

Leia se: CUIDADORA SOCIAL

Art. 5º Os demais itens permanecem inalterados.

Art. 6º Os candidatos inscritos para o cargo de Psicólogo, que efetuaram pagamento no período de 29 de dezembro de 2017 até 02 de janeiro de 2018, data anterior a retificação, que não concordarem com a alteração, poderão solicitar a devolução da taxa de inscrição no período de 03 de janeiro até 18 de janeiro de 2018, sendo necessário enviar o comprovante de pagamento do valor recolhido, comprovante de inscrição e dados bancários para devolução do valor pago para o endereço eletrônico contato@institutounifil.com.br.

Art. 7º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Nova Tebas, 03 de janeiro de 2018.

JOÃO PAULO ARENT
SECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO ORÇAMENTO E GESTÃO

LUCIANA DOMICIANO CLARAS
PRESIDENTE COMISSÃO